                                                 Протокол №3
Общественного обсуждения приема предложений от населения по выбору общественных территорий, для включения их в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории города Фатежа на 2018-2025годы» на 2020год.
г.Фатеж                                                     от  03.03.2020г.   10-00 часов
Место проведения общественного обсуждения приема предложений от населения по выбору общественных территорий, для включения их в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории города Фатежа на 2018-2025годы» на 2020год - здание Администрации города Фатежа, расположенное по адресу: г.Фатеж, ул.Тихая.35.
Приняли участие в общественных обсуждениях приема предложений от населения по выбору общественных территорий, для включения их в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории города Фатежа на 2018-2025годы» на 2020год жители города Фатежа, работники Администрации города Фатежа, общественные деятели, члены общественной комиссии, депутаты городского Собрания  и другие.

Повестка дня:

1.Избрание Председателя и секретаря общественных обсуждений.

2.Общественные обсуждения приема предложений от населения по выбору общественных территорий, для включения их в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории города Фатежа на 2018-2025годы» на 2020год.

По первому вопросу повестки дня выступила –Брусенцева Татьяна Юрьевна, она предложила избрать председателем общественных обсуждений- главу города Фатежа- Лобова Евгения Владимировича, секретарем общественных обсуждений- начальника отдела архитектуры, градостроительства и землеустройства Администрации города Фатежа- Жигулину Ирину Альбертовну. Принято единогласно.

Председатель общественных обсуждений – глава города Фатежа Лобов  Е.В., доложил присутствующим, что в соответствии с распоряжением Администрации города Фатежа от 28.01.2020г. №13/1 «О начале приема предложений от населения по выбору общественных территорий, для общественных обсуждений, для включения их   в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории города Фатежа на 2018-2025 годы» на 2020год., размещенном на официальном сайте Администрации города  Фатежа в сети «Интернет», был определен срок приема предложений от населения города Фатежа по выбору общественной территории, для включения ее в муниципальную программу:

-начало приема предложений- 28.01.2020г.;

-окончание приема предложений-28.02.2020г.
  По истечению срока приема предложений в адрес Администрации города Фатежа поступило 114 (сто четырнадцать) предложений от жителей города Фатежа о включении в муниципальную Программу «Формирование современной городской среды на территории города Фатежа на 2018-2025годы» на 2020год общественной территории- парк им.Артема.

Далее председатель общественных обсуждений предложил присутствующим задавать вопросы. 
        Вопросов по приему предложений от населения по выбору общественных территорий, для включения их в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории города Фатежа на 2018-2025годы» на 2020год не поступило.

 Поблагодарил всех и присутствующих и предложил по результатам рассмотрения приема предложений от населения по выбору общественных территорий, для включения их в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории города Фатежа на 2018-2025годы» на 2020год, считать общественное обсуждение состоявшимися и направить протокол на рассмотрение Главе города Фатежа для включения общественной территории- парк им.Артема в муниципальную Программу «Формирование современной городской среды на территории города Фатежа на 2018-2025годы» на 2020год.
 Проголосовали единогласно.

Председатель общественных обсуждений                                      Е.В.Лобов 

Секретарь общественных обсуждений                                       И.А.Жигулина                                  
