ВЫПИСКА

из протокола № 7 заседания кафедры архитектуры
от 29 февраля 2020 года.

Присутствовали:

Штатные сотрудники:

· Бальчугов Е. А. - доцент
· Брагин И. Л. – доцент, заведующий кафедрой
· Долженков К. В. – заведующий кабинетом
· Кликунова Е. В. – доцент
· Мирзаханова Н. А. – доцент
· Писарев С. Л. – доцент
· Часовских Г. А. – доцент

· Широких Е. Н. – доцент

Совместители и почасовики:

· Баландин А. Н. – доцент
· Теплицкий Д. М. – доцент


Всего членов кафедры – 14


Присутствовали – 10
3. Разное

А. Благоустройство парка в городе Фатеже

Брагин И. Л.

Информировал: в рамках внеплановой творческой работы выполнил «Проектное предложение по созданию комфортной городской среды. Общественная территория - городской парк в городе Фатеже Курской области». Заказчик: администрация города Фатежа. К работе была привлечена студентка 4 курса Голубцова И. В.

Проект благоустройства городского парка выполнен в рамках Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях. Представил к рассмотрению в электронном виде: 1) альбом А3 с основными схемами и графическими материалами, 2) планшет 1,4 х 1,0 м для выставки, 3) презентацию А4 для жюри. Ответил на вопросы присутствующих.

Мирзаханова Н. А.

Известно, что эта работа по Фатежу ведется с 2018 года. Почему она так долго длится?
Брагин И. Л.

После рассмотрения Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации в 2018 году проект не попал в число призеров и не получил грант на реализацию в размере 30 млн. руб. Заказчик решил повторно участвовать в конкурсе. После ряда консультаций проект был значительно изменен в плане идейной концепции, а также сокращения затрат, с целью повторной отправки на конкурс в 2020 году.
Кликунова Е. В. 

Как проявила себя в серьезной практической работе студентка Ирина Голубцова?
Брагин И. Л.

Первоначально студентка Голубцова И. В. была приглашена для вспомогательной работы на замену закончившей обучение Дюльдиной В. А., участницы 1-го этапа. В дальнейшем, при углублении в тему, она стала полноправным соавтором архитектурного раздела. Все композиционно-пластическте решения и визуализация – ее заслуга. Ирина готова к самостоятельной работе.
Обсуждение

Проект выполнен на достаточно высоком уровне. Новая концепция «Время, вперед!», хотя и спорная, вносит свежесть в общий дизайн парка. Работа студентки 4 курса Ирины Голубцовой заслуживает похвалы.
Предложение

Принять к сведению информацию Брагина И. Л. о выполнении внеплановой творческой работы. Отметить высокое качество проектных решений и визуализации. Одобрить привлечение к практической работе студентки 4 курса Голубцовой И. В.
Зав. кафедрой архитектуры




И. Л. Брагин 
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К. В. Долженков
