                                                               Протокол №1
Общественного обсуждения проекта муниципальной Программы «Формирование современной городской среды на территории города Фатежа на 2018-2022 годы».
                                                        от  22.09.2017г. 10-00 часов

Место проведения общественного обсуждения проекта муниципальной Программы «Формирование современной городской среды на территории города Фатежа на 2018-2022 годы»- здание Администрации города Фатежа, расположенное по адресу: г.Фатеж, ул.Тихая.35.

Приняли участие в общественных обсуждениях проекта муниципальной Программы «Формирование современной городской среды на территории города Фатежа на 2018-2022 годы», согласно приложенного списка.

Повестка дня:

1.Избрание Председателя и секретаря общественных обсуждений.

     2.Общественные обсуждения проекта муниципальной Программы «Формирование современной городской среды на территории города Фатежа на 2018-2022 годы».

По первому вопросу повестки дня выступила: начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности Администрации города Фатежа- Брусенцева Татьяна Юрьевна, она предложила избрать:
-председателем Собрания – главу города Фатежа Лобова Евгения Владимировича;

-секретарем Собрания- начальника отдела архитектуры, градостроительства и землеустройства Администрации города Фатежа- Жигулину Ирину Альбертовну. 
Председатель общественных обсуждений- глава города Фатежа Лобов Е.В., доложил присутствующим, что 20.09.2017г. в 10-00 часов, в здании Администрации города Фатежа, по адресу: г.Фатеж, ул.Тихая,35 состоялось заседание общественной комиссии по обеспечению обсуждения проекта муниципальной Программы «Формирование современной городской среды на территории города Фатежа на 2018-2022 годы», с повесткой дня «рассмотрение и оценка предложений граждан, организаций, поступавших по проекту муниципальной Программы «Формирование современной городской среды на территории города Фатежа на 2018-2022 годы». 

   В соответствии с извещением о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной Программы «Формирование современной городской среды на территории города Фатежа на 2018-2022 годы», опубликованном в газете «Фатежские будни» от 16.08.2017г. и размещенном на официальном сайте Администрации города Фатежа в сети «Интернет», проведены общественные обсуждения проекта муниципальной Программы «Формирование современной городской среды на территории города Фатежа на 2018-2022 годы». Ознакомиться с проектом муниципальной Программы «Формирование современной городской среды на территории города Фатежа на 2018-2022 годы», возможно на официальном сайте Администрации города Фатежа в сети «Интернет», в разделе «Проекты».

   По истечению срока обсуждения в адрес Администрации города Фатежа не поступило ни одного замечания и предложения. В случае отсутствия замечаний проект муниципальной Программы «Формирование современной городской среды на территории города Фатежа на 2018-2022 годы» остается без изменений. 

   Данная информация отражена  в протоколе №1 от 20.09.2017г. общественной комиссии, направленный в адрес Администрации города Фатежа для принятия решения, при проведении итоговых общественных обсуждений проекта муниципальной Программы «Формирование современной городской среды на территории города Фатежа на 2018-2022 годы».

Далее Председатель общественных обсуждений предложил присутствующим задавать вопросы. 

Вопрос:–планируются ли принять участие в муниципальной программе жильцы многоквартирных домов?

Ответ: до 2022г. в благоустройстве придомовых территорий планируется принять участие 19 многоквартирных домов.
Вопрос: какие еще проекты заявлены в рамках реализации целевой программы?

Ответ: запланированы работы по благоустройству сквера погибших воинов, парка им.Артема, городского стадиона.

Вопрос: какой объем денежных средств будет предоставлен в качестве субсидий из областного бюджета?

Ответ: объем денежных средств из областного бюджета будет озвучен муниципальным образованиям Курской области на 01.10.2017г.

Вопрос: какой объем денежных средств будет предусмотрен на развитие программы в бюджете муниципального образования?

Ответ: в бюджете муниципального образования будет предусмотрен объем в размере 11% от средств субсидий предоставленных из областного бюджета.

     Председатель общественных обсуждений доложил, что больше вопросов не поступило, поблагодарил всех и присутствующих и предложил по результатам рассмотрения проекта муниципальной Программы «Формирование современной городской среды на территории города Фатежа на 2018-2022 годы», считать общественное обсуждение состоявшимися и направить протокол общественного обсуждения проекта  Правил благоустройства территории  муниципального образования г.Фатеж на рассмотрение Администрации города Фатежа, для утверждения муниципальной Программы «Формирование современной городской среды на территории города Фатежа на 2018-2022 годы».

Проголосовали единогласно. 
Председатель общественных обсуждений                                    Е.В.Лобов                              

Секретарь общественных обсуждений                                           И.А.Жигулина     
