                                                 Протокол №5
Общественного обсуждения дизайн -проекта наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования парка им.Артема.
г.Фатеж                                                     от 18.03.2019г.
Место проведения общественного обсуждения дизайн -проекта наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования парка им.Артема -здание Администрации города Фатежа, расположенное по адресу: г.Фатеж, ул.Тихая.35.
Приняли участие в общественных обсуждениях дизайн -проекта наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования- парка им.Артема, включенных в муниципальную Программу  «Формирование современной городской среды города Фатежа на 2018-2024 год» жители города Фатежа, работники Администрации города Фатежа, общественные деятели, члены общественной комиссии и другие.

Повестка дня:

1.Избрание Председателя и секретаря общественных обсуждений.

2.Общественные обсуждения дизайн -проекта наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования- парка им.Артема, включенной в муниципальную Программу  «Формирование современной городской среды города Фатежа на 2018-2024 годы»
По первому вопросу повестки дня выступила –Брусенцева Татьяна Юрьевна, она предложила избрать председателем общественных обсуждений- главу города Фатежа- Лобова Евгения Владимировича, секретарем общественных обсуждений- начальника отдела архитектуры, градостроительства и землеустройства Администрации города Фатежа- Жигулину Ирину Альбертовну. Принято единогласно.

Председатель общественных обсуждений- глава города Фатежа- Лобов Е.В.:

Здравствуйте уважаемые коллеги, жители нашего города. Сегодня тема нашей встречи общественные обсуждения дизайн -проекта БЛАГОУСТРОЙСТВУ НАИБОЛЕЕ ПОСЕЩАЕМОЙ ТЕРРИТОРИИ ОБЩЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ ГОРОДА ФАТЕЖА - ПАРКА им.АРТЕМА

  Благоустройству общественных территорий уделяется внимание по остаточному принципу, поскольку большие площади требуют больших денежных вложений по их созданию и дальнейшему содержанию за счет местного бюджета. В то же время на территории города Фатежа практически отсутствуют общественные территории, отвечающие санитарным нормам, где жители могут отдохнуть семьями и получить от этого эстетическое удовлетворение. В городе Фатеже- это территория городского парка им.Артема. Общественные территории требуют устройства тротуарных дорожек, озеленения, установки лавочек и урн для мусора, модернизации детского игрового оборудования, освещения.

На сегодняшний день лимит средств на проведение работ по благоустройству составляет 3347.818 т.руб., из них субсидии из областного бюджета- 3101.373т.руб., средства местного бюджета-246.445т.руб. Исходя из расчета денежных средств была составлена дефектная ведомость работ по выполнению благоустройства и разработан дизайн-проект.    
  В состав дизайн - проекта входит:

-титульный лист;

-содержание;

-общие данные;

-цели и задачи разработки дизайн- проекта организации городского парка;

-принципы развития городского парка;

-основные направления развития городского парка;

-планировочные решения;

-мероприятия по обеспечению условий жизнедеятельности маломобильных групп населения;

-общий вид территории благоустройства;
-расположение детской и спортивной площадки

Целью разработки дизайн- проекта является комплексное развитие и благоустройство городского парка , как единство многофункциональных социальных и культурных объектов.

Задачей дизайн- проекта является, показать распределение рекреационной нагрузки на парк, как зону общегородской доступности и развитие природного комплекса как центра активного отдыха населения.

Мы, все с Вами прекрасно знаем, что сегодняшнее состояние нашего парка не является привлекательным. Пешеходные дорожки проложены много лет назад, имеют неудовлетворительное состояние, парковые скамейки и урны находятся в аварийном состоянии, отсутствуют детская и спортивна площадка, однако денежных средств на выполнение вышеперечисленных работ недостаточно, поэтому первое, что необходимо сделать, это устройство детской и спортивной площадки.  

Председатель общественных обсуждений сообщил присутствующим, что за время проведения общественных обсуждений дизайн- проекта вопрос в адрес Администрации города Фатежа не поступило и предложил присутствующим задавать вопросы. 

          Председатель общественных обсуждений доложил, что вопросов не поступило, поблагодарил всех и присутствующих и предложил по результатам рассмотрения дизайн -проекта наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования- парка им.Артема, включенной в муниципальную Программу  «Формирование современной городской среды города Фатежа на 2018-2024г.», считать общественное обсуждение состоявшимися и направить протокол на рассмотрение общественной муниципальной комиссии по обеспечению реализации муниципальной Программы. Проголосовали единогласно.

Председатель общественных обсуждений                                      Е.В.Лобов 

Секретарь общественных обсуждений                                       И.А.Жигулина                                  
